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Background :

In order to serve our community, the faculty of medicine aim to provide good quality training for their

family medicine residents. Are the family residents satisfied with the training days ? In this framework,

this study aimed to describe the satisfaction of family medicine residents with the training days .

Methods:

We conducted a descriptive cross-sectional study, describing the satisfaction of family residents for 

training days done in the faculty of medicine in Monastir, Tunsia. during the year of 2018and 2019.

A questionnaire was prepared and delivered to residents at the end of each training session. Three 

core areas were assessed in this descriptive study: the environment, the pedagogy and  the  output. 

Data analysis was performed using the Statistical Package for Social Sciences (SPSS) version 21.0. 

The curves were constructed by the Excel software. 

Conclusion:

The results in this study showed the success of training days in pedagogy, general study conditions

and residents' output. More than 70% of the family residents were interested in the most of the

subjects presented.

Results:

In total of 156 family residents who completed the training days ; 97.4% were satisfied for the

program, 79.3% for the place .(figure 1)

The evaluation was satisfying for the scientific interest 98.7. (figure 2)
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Fig-2-the pedagogy
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Fig-3-the output

For the comment section, we noticed that the most important comments were to have more interactive

formations and to have more simulation sessions. Output 95.9% voted for receiving a gain.

(figure 3)


